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Байдужість та безвідповідальне ставлення посадовців до потреб населення у всіх 
сферах життєдіяльності, видима нездатність органів влади вирішувати нагальні про
блеми сучасності підштовхує звичайних людей об’єднуватися навколо цих проблем 
задля пошуку шляхів її розв’язання. Соціально-активну частину суспільства, яка на 
добровольчих засадах бере участь у суспільно-політичному житті країни, використо
вуючи усі незаборонені чинним законодавством форми, методи і способи, будучи при 
цьому відмежованою від органів влади називають громадськістю [1, с. 56-57].

Аналіз чинного законодавства дозволяє стверджувати, що на сьогодні існує чо
тири визначення поняття «громадськість» законодавцем.

Так, громадськість визначають як:
-  одну або більше фізичних чи юридичних осіб, їх об’єднання, організації або 

групи, які діють згідно з чинним законодавством України або практикою [2];
-  одна чи більше фізичних або юридичних осіб, їх об’єднання, організації або 

групи, зареєстровані на території, на яку поширюється дія документа стратегічного 
планування [3];

-  одна чи більше фізичних або юридичних осіб, їх об’єднання, організації або 
групи [4];

-  уповноважені представники замовника (забудовника) та проектувальника, ор
ганів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств та установ, громад
ських організацій, професійних громадських спілок, громадських представницьких 
уповноважених органів самоорганізації населення, зареєстрованих в установленому 
порядку, власників будівель і споруд, земельних ділянок у відповідному кварталі, мі
крорайоні [5].

Вищезазначене дозволяє зробити декілька висновків. Визначення «громадськос
ті» надано нормативними актами лише у двох сферах -  охорони довкілля та містобу
дування, що свідчить про відсутність комплексного підходу у законодавстві до 
розуміння цього поняття та його однакового застосування, непослідовність у право
вому регулюванні. В останньому визначенні взагалі абсолютно некоректно віднесено 
до громадськості уповноважених представників замовника (забудовника) та проекту
вальника в особі органів влади; уповноважених представників органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування, підприємств та установ.

В абсолютній більшості нормативно-правових актах, які регулюють відносини 
між громадськістю та органами влади, зазначено про обов’язок останніх «інформува
ти громадськість» (у законодавстві переважно це зводиться до інформування через 
ЗМІ про діяльність органів влади чи їх посадових осіб) або «залучати громадськість» 
(органи влади для підготовки й внесення пропозиції до нормативних актів або про
грам враховують зауваження та пропозиції, які висловлюють громадські об’єднання 
чи громадяни). У цих актах або взагалі, або зовсім неоднозначно розкривається меха
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нізм реалізації цього обов’язку. Відсутні також критерії для визначення: чи належно й 
адекватно поінформовано, чи достатньо й ґрунтовно залучено цю громадськість? [6].

Викладене свідчить про те, що поняття «громадськість» все ще залишається на
лежним чином не вивченим, потребує подальших досліджень та законодавчого закрі
плення. Адже довільне розуміння поняття «громадськість» призводить до зниження 
ефективності діяльності органів влади та розвитку громадянського суспільства.
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